

简明新闻

●李克强主持召开国务院西部地区开发领导小组会议强调，依靠改革开放创新，补短板扩内需增后劲，推动西部经济发展和民生改善再上新台阶
●李克强签署第702号国务院令，公布《国务院关于修改〈全国经济普查条例〉的决定》
●为推动少数民族医药从医疗、保健、教育、科研、产业、文化等方面全面发展，国家中医药管理局、国家民族事务委员会等13

部门联合制定的《关于加强新时代少数民族医药工作的若干意见》23日公布
●马来西亚-中国旅游促进协会23日在吉隆坡举行“马来西亚领事通”微信公众号推广活动，以帮助中国游客了解在马来西亚旅游注意事项和领事保护信息
●23日上午，法国一男子在首都巴黎西南郊的特拉普市街头持刀行凶，造成2人死亡1人受伤(均据新华社)

努力开创宣传思想工作新局面

——论学习贯彻习近平总书记在宣传思想工作会重要讲话精神

人民日报评论员

一个时代的画卷，底色是人心；一个民族的复兴，关键在精神。在全党全国各族人民奋进新时代的重要时刻，党中央召开全国宣传思想工作会。这是继5年前习近平总书记“8·19”重要讲话之后，党中央对宣传思想工作的又一次战略部署，对开创宣传思想工作新局面，具有重大意义。
习近平总书记在会上的重要讲话，站在新时代党和国家事业发展全局的高度，深刻总结了党的十八大以来党的宣传思想工作的历史成就和历史性变革，深刻阐述了新形势下党的宣传思想工作的历史方位和使命任务，深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、战略性重大问题，对做好新形势下党的宣传思想工作作出重大部署。讲话总揽全局，视野高远、内涵丰富、思想精深，是指引新形势下党的宣传思想工作的纲领性文献。我们要认真学习领会，把思想和行动统一到讲话精神上来，全力以赴抓好各项任务落实。

学习贯彻讲话精神，就要充分理解党的十八大以来宣传思想工作的重大成果。从中国特色社会主义和中国梦深入人心，到社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬，再到国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升……5年多的实践充分证明，党中央关于宣传思想工作的决策部署是完全正确的，宣传思想战线广大干部是完全值得信赖的。特别是，党中央在5年多的实践中提出的“九个坚持”，进一步深化了对宣传思想工作的规律性认识，做好宣传思想工作的根本遵循，必须长期坚持、不断发展。
学习贯彻讲话精神，就要充分领会新形势下宣传思想工作的使命任务。“历史从哪里开始，思想进程也应当从哪里开始。”中国特色社会主义进入新时代，宣传工作必须立足新方位、找准新坐标，抓住历史机遇，应对风险挑战，把统一思想、凝聚力量作为宣传思想工作的中心环节。做好新形势

下宣传思想工作，就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起，为服务党和国家事业全局作出更大贡献。
学习贯彻讲话精神，就要深刻认识新形势下宣传思想工作的重点工作。经过5年多来的努力，宣传思想战线正本清源的任务取得重大成效，现在进入了守正创新的重要阶段。新形势下推动宣传思想工作不断强起来，就必须坚持正确政治方向，在基础性、战略性工作上下功夫，在关键处、要害处下功夫，在工作质量和水平上下功夫，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，培养担当民族复兴大任的时代新人，更好满足人民精神文化生活新期待，不断提升中华文化影响力。

做好新形势下宣传思想工作，关键在党，关键在人，必须加强党的全面领导。看一个领导干部是否成熟、能否担当重任，一个重要方面就是看是否重视、善于抓宣传思想工作；看一级党委(党组)政治上强不强、全面从严治党的态度是否坚定，一个重要标尺就是能否旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态。加强党对宣传思想工作的全面领导，作风是保证，要坚决纠正“四风”特别是形式主义、官僚主义；能力是关键，要不断增强宣传思想干部脚力、眼力、脑力、笔力，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。
一个国家、一个民族，要同心同德迈向未来，必须有共同的理想信念作支撑。让党的旗帜在宣传思想战线高高飘扬，以担当作为推动宣传思想工作开创新局面，我们就能为党和国家事业发展提供坚强思想保证和强大精神力量。(新华社北京8月23日电)

中国对美约160亿美元商品加征25%关税于23日12:01正式实施

新华社北京8月23日电(记者于佳欣)根据《国务院关税税则委员会关于对原产于美国约160亿

美元进口商品加征关税的公告》，中方对美约160亿美元商品加征25%关税于23日12:01正式实施。

中国在世贸组织起诉美国对160亿美元中国产品的征税措施

新华社北京8月23日电 据商务部消息，中国于8月23日在世贸组

织起诉美国301调查项下对华160亿美元输美产品实施的征税措施。

工信部要求规范电信资费

做好“清单式”公示

新华社北京8月23日电(记者张辛欣)记者从工信部获悉，工信部印发《关于进一步规范电信资费营销行为的通知》，要求电信业务经营者合理制定电信业务资费方案。方案应当列明资费结构、收费项目、资费标准、计费原则、对应服务、办理条件、有效期限等内容，做到简单清晰、用语

规范、无歧义。同时要求做好资费“清单式”公示。
工信部要求电信业务经营者尽量简化资费套餐结构，鼓励基础电信企业为用户推出根据使用量给予优惠折扣的阶梯定价式资费方案。同时要求不得虚假宣传、片面夸大或混淆资费优惠幅度。

广深港高铁香港段9月23日通车

将会直达内地44个站点

据新华社香港8月23日电(记者郑婕 战艳)香港特区政府运输及房屋局局长陈帆23日宣布，广深港高铁香港段将于9月23日正式通车。
陈帆在当日下午举行的记者会上宣布，高铁将会直达内地44个站点，包括6个短途站和38个长途站，比之前公布的多。

陈帆连同港铁行政总裁梁国权及车务总监刘天成出席记者会，公布高铁通车安排。三人在记者会正式开始前展示的一张大型高铁车票显示，广深港高铁香港段头班车发车时间是9月23日早上7时，由香港西九龙站至深圳北站，二等座车票收费为86港元。

日美首脑进行电话会谈 为实现朝鲜半岛无核化紧密合作

新华社东京8月23日电(记者姜俏梅 王可佳)日本首相安倍晋三22日深夜在首相官邸与美国总统特朗普进行了电话会谈，双方就为实现朝鲜半岛无核化紧密合作达成一致。
为推动朝鲜半岛最终实现无核化并放弃弹道导弹，日美两国首脑在长达40分钟的电话会谈中，一致表示要求朝鲜严格履行联合国安理会的制裁决议并

拿出具体行动。此外，安倍还要求美方协助解决朝鲜绑架日本人问题。
这是日美首脑在美朝首脑历史性会晤两个月后举行首次电话会谈。安倍在会谈结束后说，双方就最新形势进行了分析。他还强调，日方还将推进与中国、韩国和俄罗斯(在朝核问题上)的合作。
据悉，美国国务卿蓬佩奥近期将访问朝鲜。

(上接第一版)并为他们提供担保，先除购原材料，待加工销售后再付款。
作为一名教育工作者，闫春阳利用自身优势，坚持做好教育扶贫工作，在村民中大力宣传“四个一”工程，即让一个家庭走出一个大学生，改变一个家庭的现状；让一个村庄走出多个大学生，改变这个村庄的现状；让一个乡镇走出一批大学生，改变这个乡镇的现状；推而广之，使一个县改变贫穷落后的现状。松树庄村有14名贫困学生在鲁山县一高就读，闫春阳联系学校领导和同事对他们的学习、生活予以关注，并积极为他们申请办理了国家助学贷款。2016年7月，该村贫困学生李留江被郑州大学录取，但为学费发愁。闫春阳积极联系社会爱心人士，为他送去3000元生活费，使其顺利入学。
松树庄村小学原来只有一、二年级，三年级及以上的学生需要去几公里外的十亩地洼村就读，很不方便。闫春阳积极协调教育部门，最终于2016年暑假在村小学增设三年级，并申报了小

学的建设和场地硬化工程。目前，经教育部门批准，村小学准备增设四、五、六年级。
此外，在他的积极倡导下，鲁山县一高成立了帮扶困难群众志愿服务队，积极筹措资金，给贫困户送去救助金4万余元以及米、面、油、肉、电扇、桌椅等物品，为贫困户捐赠衣物800余件；多次邀请医务人员组成医疗服务队，入村开展义诊活动，并联系市第一人民医院等医疗机构每年为村民提供免费体检一次。
经过两年多的努力，松树庄村贫困发生率从15.6%降到1.97%，村集体经济实现了从零到每年5万多元的收入，并于去年底摘掉了贫困村的“帽子”。闫春阳也获得了省优秀共产党员、第一书记、市优秀驻村第一书记、鹰城脱贫攻坚青年十佳标兵、鲁山县扶贫标兵等荣誉称号。
“这两年多时间，闫书记为村里办了不少好事，事实，为俺村的产业发展立了大功，有这样的第一书记带着，俺们致富的信心十足。”松树庄村党支部书记李福财说。(本报记者 常洪涛)

亚运会



中国女排横扫韩国队

上图:8月23日，中国队球员朱婷(上)与队友庆祝得分。在亚运会前两场小组赛轻松过关的中国女排23日首遇劲敌，但这与韩国女排强强对话的结果稍有意外，中国女排直落3局横扫对手。

徐嘉余获得男子200米仰泳冠军
下图:8月23日，徐嘉余在颁奖仪式上。当日，在第18届亚运会男子200米仰泳决赛中，中国选手徐嘉余以1分53秒99的成绩夺冠。
均据新华社

中国选手包揽女子高低杠金银牌
右上:8月23日，中国选手刘婷婷与罗欢(后)在女子高低杠颁奖仪式上拥抱。
当日，在印度尼西亚雅加达举行的第18届亚运会体操女子高低杠决赛中，中国选手刘婷婷获得金牌，中国选手罗欢获得银牌。

中国香港选手萧颖莹获盛装舞步个人赛冠军
右下:8月23日，中国香港选手萧颖莹在比赛后。当日，在第18届亚运会马术盛装舞步个人赛中，中国香港选手萧颖莹获得冠军。



北京高考将合并本科一、二批次

等级性考试“折算赋分方案”出台

新华社北京8月23日电(记者赵晓微)记者23日从北京市教委了解到，北京高考录取拟于2019年合并本科一、二批次，针对学生等级性考试成绩纳入高考成绩“折算赋分方案”也于日前出台。
北京将于2020年将取消文理科，开始“新高考”。根据北京本轮高考综合改革方案，自2017年高一新生开始实施普通高中学业水平考试，学业水平考试包括“6选3”的等级性考试和13门合格性考试，考试成绩是学生毕业和升学的重要依据。
根据日前发布的“折算赋分方案”，等级性考试成绩由高到低分为A、B、C、

D、E共5等，其中A等占考生比例的15%，B等占40%，C等占30%，D等占14%，E等不超过1%。在计入高校招生录取总成绩时，等级性考试成绩每科成绩由5等细化为21级。其中，A1为满分100分，E赋分40分，相邻两级之间的分差均为3分。
例如，小明同学高考选择了物理、历史和地理三门科目参加等级性考试，其卷面成绩分别在选考该科目的考生中排到20%、5%和13%，对应的等级分别为B1、A3和A5，根据等级折算规则，计入本科高校录取总成绩的分值分别为85分、94分和88分。

此外，合格性考试成绩以“合格、不合格”呈现，达到合格水平是普通高中毕业的必要条件和高中同等学力认定的主要依据。合格性考试成绩合格，才能选择参加对应科目等级性考试。
在高考录取方面，将持续推进批次合并改革，拟于2019年将本科一批与本科二批合并为本科普通批，进一步扩大考生的选择范围和空间。
据了解，折算赋分方案是本轮高考改革的重要环节，将与学生综合素质评价制度、考试内容改革等综合改革配套一起，进一步引导普通高中教育教学与高校科学选拔人才。

为了民族复兴·英雄烈士谱

陈原道： 坚贞不屈的革命者

陈原道，1902年出生在安徽巢湖青岗乡(今巢湖市栏杆集镇)一个普通农民家庭。幼年私塾读书。1916年入龙华小学。五四运动时，积极参加学生运动，他在作文中写道“身可杀，而爱国热血不可消；头可断，而救国苦衷不可灭”。

1921年，陈原道考入芜湖安徽省立第二甲种农业学校。受恽代英、萧楚女等进步人士影响，参加“芜湖马克思主义研究会”活动，积极参与创办工人夜校，发动和组织芜湖工人大罢工。1924年，他加入中国社会主义青年团，担任团芜湖地委主要负责人。1925年上海“五卅”惨案发生后，组织成立“芜湖各界‘五卅’惨案后援会”。同年9月，经恽代英介绍加入中国共产党。10月，被党组织选送到苏联莫斯科中山大学学习。

1929年3月，陈原道回国到上海，任中共江苏省委宣传部秘书长。在省委宣传部长任弼时的直接领导下，经常深入社会开展党的宣传工作，成为任弼时的得力助手。1930年2月，在中共河南省委连续遭到严重破坏的形势下，他受命于危难之际，担负起河南省委组织部长兼秘书长的重任。

1931年，陈原道赴天津任中共河北临时省委组织部长，实际上主持省委工作。同年4月8日，陈原道夫妇在开展革命活动时不幸被捕，被关押在“北平军人反省分院”即“草岚子监狱”。在狱中，他和薄一波等同志一道建立党组织，与敌人进行了英勇不屈的斗争，建立了狱中秘密党支部，被选为狱中秘密党支部第一任书记，为团结和保存党的力量，纯洁党的组织作出了很大的贡献。

1932年9月，陈原道经党组织营救出狱。同年11月，任江苏省委常委兼上海革命工会党团书记，组织和领导工人运动。

1933年1月7日，由于叛徒的出卖，陈原道再次被捕，并很快被押到南京宪兵司令部。面对敌人的酷刑和利诱，他横眉冷对，坚贞不屈，始终保持了共产党人的崇高气节。4月10日，陈原道在南京雨花台英勇就义，时年31岁。

1934年1月，毛泽东在中华苏维埃第二次代表大会上，特别提到恽代英、陈原道等18位烈士，向这些同志表示哀悼和敬仰。

(据新华社合肥8月23日电)

美国伊利诺伊大学 为章莹颖建纪念花园

新华社芝加哥8月23日电(记者汪平)美国伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校日前决定为在该校访学期间失踪的中国学者章莹颖建一座小型纪念花园。这一项目将于24日开工，预计10月完工。

据当地媒体报道，花园选址在章莹颖失踪前最后被看见的一处街角。修建纪念花园由该校中国学生学者联谊会和中国学生前朋友共同提议，厄巴纳-尚佩恩分校出资。届时花园内将会种植开白花的植物。

章莹颖访学时所在学院院长金·基德韦尔表示，虽然章莹颖只在学校待了数周，但学校仍将她视为宝贵的一员。

去年4月，章莹颖前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校访学，同年6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局于去年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森，指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。

克里斯滕森的审判日期是2019年4月，如果罪名成立，他最重将面临死刑。